

**Біографічна довідка уповноваженого представника  
Громадської організації «Клуб українських бізнесменів» на участь в  
установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при  
Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації**

**Самойленко Сергій Сергійович**

<b>Посада в ІГС</b>	Член Ради Громадської організації «Клуб українських бізнесменів»
<b>Громадянство</b>	Україна
<b>Число, місяць і рік народження</b>	12.11.1985р.
<b>Освіта</b>	1992-2003 рр. – середня загальна школа № 248.  2003-2007 рр. – Київський національний торговельно-економічний інститут Факультет: товарознавчий Спеціальність: товарознавство та експертиза в митній справі (бакалавр)  2007-2008 рр. – Київський національний торговельно-економічний інститут Факультет: товарознавчий Спеціальність: товарознавство та експертиза в митній справі (магістр)  2006-2011 рр. – Національна академія внутрішніх справ України Факультет: юридичний Спеціальність: правознавство (спеціаліст)
<b>Володіння мовами</b>	Українська - рідна, російська – читаю, пишу, можу говорити, англійська – можу частково читати, писати, говорити, німецька – можу частково читати, писати, говорити.
<b>Місце роботи</b>	З 17.01.2012р. - до тепер – фізична особа-підприємець  З 10.06.2019р. - до тепер – Громадська організація «Клуб українських бізнесменів» - член Ради Громадської організації «Клуб українських бізнесменів»
<b>Додаткова інформація</b>	Маю досвід роботи у виборних органах
<b>Контактна інформація</b>	Тел.: (067) 727-70-54 e-mail: <a href="mailto:s.samoilenkoof@gmail.com">s.samoilenkoof@gmail.com</a> 02222, м. Київ, проспект В.Маяковського, 30-А, кв. 30



Самойленко С.С.

**Ініціативній групі  
з підготовки установчих  
зборів для формування складу  
Громадської ради при  
Деснянській районній в місті  
Києві державній адміністрації**

Мотиваційний лист делегованого представника від громадської організації «Клуб українських бізнесменів» Самойленка Сергія Сергійовича щодо мотивів бути обраним до складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Самойленко С.С. готовий до активної участі у роботі Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.

ГО «Клуб українських бізнесменів» та я особисто маємо чималий досвід в розробці проектів рішень та внесенню змін до існуючих рішень Київської міської ради, реалізації програм, зокрема, «Адаптація підприємницької діяльності: зміна форми та виду діяльності», «Аналіз розвитку благоустрою міста Київ», ініціювали та просували проекти громадського бюджету, а також досвід роботи в робочих групах, проведенню публічних заходів, де я часто являюсь спікером та лідером.

У разі обрання мене до складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації маю чіткий план щодо розвитку Деснянського району, зокрема, благоустрою, розвитку зелених зон, а також маю ідеї щодо підприємництва, освіти, питань соціального характеру, взаємодії з жителями та волонтерської допомоги в розвитку нашого району.

Вважаю, що багаторічний досвід моєї громадської діяльності допоможе здійснити комплексний вплив на стратегічний розвиток Деснянського району та нашого міста, зокрема, побудувати хорошу систему взаємодії між міською, районною владою та громадянським суспільством, в особі Громадської ради, в напрямку розвитку підприємництва, благоустрою та соціальної сфери.

*17 травня 2024р.*

**Самойленко С. С.**

# Громадська організація «Клуб українських бізнесменів»

ідентифікаційний номер 36628660

02121, м. Київ, вул. Архітектора Вербицького, буд. 19, корп. А, кв. 11  
Тел. 096 997 93 82, 0667380266

## Відомості про результати діяльності інституту громадянського суспільства за листопад 2020р - квітень 2021 року

1. **Повна назва:** Громадська організація «Клуб українських бізнесменів»
2. **Скорочена назва:** ГО «КУБ»
3. **Дата та номер запису в Єдиному держаному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань:** 31.08.2009, 1 065 102 0000 012558
4. **Місцезнаходження та контакти:** 02121, м. Київ, вул. Архітектора Вербицького, буд. 19, корп. А, кв. 11, тел. 096 997 93 82 – директор.

5. **Мета та напрями діяльності:** головною метою є задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих, вікових національно-культурних, спортивних та інших спільних інтересів, сприяння зростанню екологічної та культурної свідомості суспільства. Основні напрями діяльності – допомога у створенні і розвитку бізнесу, підприємництва, підтримка та сприяння розвитку молоді, посилення впливу на формування соціально-економічної політики на місцевому та державному рівнях; побудова співробітництва з органами державної влади, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування; пошук дієвих шляхів, механізмів реалізації підприємцями своїх прав при здійсненні господарської діяльності.

6. **Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади.** Керівництво організації регулярно та активно бере участь в діяльності робочих груп, нарад, комісій створених при Київській міській державній адміністрації та участь в засіданнях постійних комісій Київської міської ради, інших органах виконавчої влади з питань що належать до діяльності ГО «КУБ».

7. **Проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друквані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт (за наявності) тощо.**

Участь у міському конкурсі з визначення проектів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада» та реалізація проекту OLD SCHOOL – проведення навчальних комп'ютерних курсів для людей поважного віку за спільним фінансуванням ГО «КУБ» та міського бюджету.

Проекти реалізовані власними коштами – «Вивчення та аналіз розвитку благоустрою міста Києва»; «Моніторинг розміщення тимчасових споруд: законні та незаконні»; проведення круглого столу на тему «Поліпшення спортивного, культурного та просвітницького розвитку молоді».

Надаємо консультативні та юридичні послуги суб'єктам малого підприємництва та жителям Києва на безоплатній основі.

Додаток: Фінансова звітність малого підприємства – на 3 арк.

Директор  
ГО «КУБ»



Т.С. Петренко